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Compte des levées du déclarant

5P 2C 1K et 2T soit 10 levées, en admettant les P repartis 3/2 ;

Vous prenez I’entame de 1’As de C et tirez AR de P sur lesquels S défausse au deuxieme

tour ; vous ne pouvez plus purger les atouts sous peine d’en perdre 2 en plus des 2 K perdants.
Une seule possibilité de gain, réaliser le maximum d’atouts en coupe avant de rendre la main ;
c’est une forme de raccourcissement .

R de C et C coupé ( N défausse un T ) R et Asde T et T coupé ; on a déja realisé 2 P 2C 2T et
2 coupes soit 8 levées . on tire I’as de K et on rejoue K, la defense devra rendre le V de P
encore second 2 un moment ou a un autre....
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